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Тест №2 по теме «Область определения обратных тригонометрических функций».
Вариант №1

Задания
Варианты ответов

1.Наименьшее целое положительное число, не входящее в область определения функции у= arcsin(3a+1), равно
1) (;  2) -1;  3) 1;  4) 0;  5) 2

2.Сумма середин интервалов области определения функции y=arccos (x2-x-1) равна
1) 2;   2) 1;   3) 0;   4) -2;  5) -0,5

3.Наибольшее целое отрицательное решение области определения функции y=arcsin
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 равно
1) 0;   2) -5;   3) -6;   4) -4;  5) -1

4. Сумма целых решений области определения функции у=
[image: image2.wmf]3
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 равна
1) 12;  2) 8;   3) 9;   4) -12;  5) 7

5.Наибольшее целое решение, входящее в область определения функции у= arcsin(x+9)+arctg
[image: image3.wmf]7
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1) -10; 2) -9;  3)-7;  4) -8;   5) -11

Вариант №2

Задания
Варианты ответов

1.Наименьшее целое положительное число, не входящее в область определения функции у=arccos(4a-3) равно
1)0;  2) 2;  3) 1;  4) 3;  5) (

2. Сумма середин интервалов области определения функции y= arcsin(х2-5х+5) равна
1) 5;   2) 3,5;   3) 2;   4) 1;   5) 2,5

3. Наибольшее целое отрицательное решение области определения функции y= arcos
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1) (;   2) -2;   3) -1;   4) 0;  5) -3

4. Сумма целых решений области определения функции у=
[image: image5.wmf]4
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 равна
1) 15;   2) 10;  3) 9;  4) 11;  5) -15

5. Наибольшее целое решение, входящее в область определения функции у=arccos(x+11)+arcctg
[image: image6.wmf]x
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1) -13; 2) -10;  3) -11; 4)-9; 5) -12

Вариант №3

Задания
Варианты ответов

1.Наименьшее целое положительное число, не входящее в область определения функции у= arcsin(4-5а) равно
1)-1;  2) 1;  3) 0;  4) 2;  5) (

2. Сумма середин интервалов области определения функции y= arccos(х2-3х+1) равна
1) -2;   2) 1;   3) 2;   4) 1,5;   5) 3.

3. Наибольшее целое отрицательное решение области определения функции y= arcsin
[image: image7.wmf]1
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 равно
1) -1;   2) -3;   3) -2;   4) 0;   5) -4

4. Сумма целых решений области определения функции у=
[image: image8.wmf]x
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 равна
1) -24; 2) -15;  3) -16; 4)15; 5) -17

5. Наибольшее целое решение, входящее в область определения функции у= arcsin(x+5)+arctg
[image: image9.wmf]5
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1)-6;    2) -4;   3) -5;   4) -7; 5) -3

Вариант №4

Задания
Варианты ответов

1.Наименьшее целое положительное число, не входящее в область определения функции у= arccos(1-8a) равно
1)0;  2) 1;  3) 2;  4) -1;  5) (

2. Сумма середин интервалов области определения функции y= arcsin(х2-7х+11) равна
1) 2;   2) 3,5;   3) 7;   4) 6;  5) 3,5

3. Наибольшее целое отрицательное решение области определения функции y= arccos
[image: image10.wmf]5
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1)-8;  2) -7;  3) -9;  4) -1;  5) 0

4. Сумма целых решений области определения функции у=
[image: image11.wmf]10
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 равна
1) -25; 2) -21;  3) -22; 4)23; 5) -23

5. Наибольшее целое решение, входящее в область определения функции у=arccos(x+13)+arcctg
[image: image12.wmf]5
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 равно
1)-12; 2)-15; 3) -13; 4) -11; 5) -10.

Вариант №5

Задания
Варианты ответов

1.Наименьшее целое положительное число, не входящее в область определения функции у= arcsin(6a+5) равно
1) (;  2) -1;  3) 2;  4) 0;  5)1 

2. Сумма середин интервалов области определения функции y= arccos(х2+5х+5) равна
1) -5;   2) -1;   3) -2,5;  4) 2; 5) -4

3. Наибольшее целое отрицательное решение области определения функции y= arcsin
[image: image13.wmf]1
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1)-3;  2) -4;  3) 0;  4) -5;  5) -1

4. Сумма целых решений области определения функции у=
[image: image14.wmf]5
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 равна
1) 13;   2) 18;  3) 12;  4) 11; 5) 14

5. Наибольшее целое решение, входящее в область определения функции у= arcsin(x+5)+arctg
[image: image15.wmf]x
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 равно
1) -6;  2) 2;  3) -3;  4) -3;    5) -4.

Вариант №6

Задания
Варианты ответов

1.Наименьшее целое положительное число, не входящее в область определения функции у= arccos(12a-7) равно
1) (;  2) 1;  3) 0;  4) 2;  5) 3

2. Сумма середин. интервалов области определения функции y= arcsin(х2+3х+1) равна
1) 2;  2) -1,5;   3) -1; 4) -3; 5) 3.

3. Наибольшее целое отрицательное решение области определения функции y= arccos 
[image: image16.wmf]2
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1) -6;  2) -1;  3) -4;   4) -5;  5) 0

4. Сумма целых решений области определения функции у=
[image: image17.wmf]10

)

9

arcsin(

-

-

x

x

 равна
1) 27; 2) 17;   3) 19;  4) 18; 5) 10

5. Наибольшее целое решение, входящее в область определения функции у=arccos(x+15)+arcctg
[image: image18.wmf]2
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1)-15; 2) -17; 3) -14; 4) -16; 5) -13

Вариант №7

Задания
Варианты ответов

1.Наименьшее целое положительное число, не входящее в область определения функции у= arcsin(8-7a) равно
1) 2;  2) 0;  3) 1;  4) 3;  5)(

2. Сумма середин. интервалов области определения функции y= arccos(х2+х-1) равна
1) -0,5;  2) -2;  3) 1;  4) 2; 5) -1



3. Наибольшее целое отрицательное решение области определения функции y= arcsin
[image: image19.wmf]2
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1) 0;  2) -2;  3) -3;  4) -4;  5)-1

4. Сумма целых решений области определения функции у=
[image: image20.wmf]8
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1) -21; 2) 13; 3) -13;  4) 14; 5) -15

5. Наибольшее целое решение, входящее в область определения функции у=arcsin(x+21)+arctg
[image: image21.wmf]5
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 равно
1)-17; 2) -18; 3) -20; 4) -19; 5) -21

Вариант №8

Задания
Варианты ответов

1.Наименьшее целое положительное число, не входящее в область определения функции у= arccos(5-4a) равно 
1) 0;  2) 1;  3) 2;  4) 3;  5)(


2. Сумма середин. интервалов области определения функции y= arcsin(х2+7х+11) равна
1) -2;  2) -3,5;   3) -7;   4) 2;   5) 7.

3. Наибольшее целое отрицательное решение области определения функции y= arccos
[image: image22.wmf]1
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1) (;  2) -3;  3) 0;  4) -2;  5) -1



4. Сумма целых решений области определения функции у=
[image: image23.wmf]x
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 равна
1)-30; 2)-20;  3) 21;  4) 19;  5) -21

5. Наибольшее целое решение, входящее в область определения функции у=arcos(x+7)+arcctg
[image: image24.wmf]3
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1) -8;   2) -7;  3) -6;  4) -5; 5) -9
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